

CLARIDAD

Año III - Núm. 617 - Precio: 15 céntimos

PORTAVOZ DE LA U. G. T.

Madrid, viernes 4 de marzo de 1938

NOTAS

Inglaterra y Alemania

El ajeteo diplomático ha traído en las últimas veinticuatro horas dos notas llamativas. Una de ellas ha sido la conferencia que ha celebrado con Hitler y Ribbentrop el embajador inglés en Berlín.

No hay referencia oficial de ella hasta ahora, ni es de esperar que cuando la haya aclarado mucho. El rumor público y la prensa hablan del problema colonial.

Pero no es más que un lado de los tratos posibles, aunque improbables por ahora. Si Inglaterra se aviene a hablar de colonias a Alemania, ¿qué pide? Surgen al preguntarlo el problema español y el problema austriaco.

Alemania ha tomado, con la entrevista de Berchtesgaden, y a pesar de las complicaciones de Austria, una nueva posición ofensiva. La fuerza de esta posición consiste, aparte de la amenaza directa sobre Checoslovaquia, en el diferente grado de impaciencia y alarma que produce en Francia e Inglaterra. Tiene a producir tirantez en la relación francoinglesa. Así como la política occidental de hoy está dominada por el signo de quebrantar el eje Berlín-Roma, la del eje Berlín-Roma está dominada por la aspiración a entorpecer la armonía anglofrancesa.

Teniendo esto en cuenta se comprende que el Gobierno inglés ha ido a la entrevista de Berlín forzado, en momento elegido por Hitler. Esta condición presta superioridad al "Führer" en cualquier intento de negociación con Inglaterra. Se descubre que Hitler acertó como al momento para el chantaje de Berchtesgaden. Con este chantaje ha impedido estar al margen mientras Italia negocia, porque ha reforzado su posición de invasor de España con la de invasor de Austria. En la primera es solidario con Italia, y la actitud de cualquiera de ambas potencias fascistas decide la de ambas. Pero en la invasión de Austria Alemania es factor único y con ella hay que tratar. Todavía el fascismo sigue eligiendo el terreno y el momento de las batallas diplomáticas.

De la otra nota llamativa hablamos a continuación.

Mussolini y el Negus

La propuesta de Mussolini al Negus está hecha de acuerdo, más o menos expreso, con Inglaterra, o es paso de Mussolini exclusivamente. La visita que anteayer hizo el Negus a Lord Halifax no indica nada, puesto que también en el segundo caso sería de esperar la consulta.

Si la propuesta fuera de acuerdo ambas naciones podría decirse que la negociación iba a abrirse ya virtualmente consumada. Una fórmula así daría el problema resuelto a la Sociedad de las Naciones, que no hila nada fino, sino muy gordo, en el punto de la voluntad de los pueblos. Ya se encontraría modo de que resultase convalidada la cesión.

Pero si el paso es de la exclusiva iniciativa de Mussolini, revelaría la voluntad de privar a Inglaterra del apoyo más fuerte con que cuenta para negociar con Italia. La cesión, indudablemente, afirmaría la posición italiana, añadiendo a la situación de hecho otra de mañosa interpretación jurídica.

Todo en el supuesto de que la información del "Daily Herald" se confirma, como parece.

El ex kronprinz, a Berlín

Venecia, 3.—El ex kronprinz que se encontraba desde hace un mes en Cortina d'Ampezzo, ha salido esta mañana para Suiza, desde donde se dirigirá en tren especial para Berlín. (Fabra.)

El embajador inglés conferencia con Hitler y Ribbentrop

Todo lo que se trasluce es que piensan hablar de las colonias y «de poner bozal a los periódicos ingleses»

Londres, 3.—El Foreign Office comunica que Hitler ha recibido hoy al embajador de Inglaterra en Berlín y han celebrado ambos una extensa conferencia.

En los círculos oficiales han manifestado que el Gobierno francés ha sido puesto al corriente de esa entrevista y de su objeto.

Los círculos ingleses creen que, desde luego, no se trata de un próximo reanudamiento de las conversaciones que fueron iniciadas por Lord Halifax en su último viaje a Berlín. (Fabra.)

También asistió Ribbentrop

Berlín, 3.—Probablemente se facilitará un comunicado oficial sobre la entrevista que han tenido hoy Hitler y el embajador de la Gran Bretaña.

A la entrevista asistió también el ministro de Negocios Extranjeros, Von Ribbentrop. (Fabra.)

En Londres se espera poco

Londres, 4.—Los periódicos comentan la visita del embajador de Londres a Hitler.

"Daily Mail" dice que el embajador entregó a Hitler una lista de las cuestiones que el Gobierno inglés quiere discutir, entre las que figura en primer lugar la de las colonias.

El "Manchester Guardian" estima que Alemania no parece tener interés en entablar estas negociaciones y que prefiere aguardar el desarrollo de los acontecimientos en Austria y el resultado de las conversaciones entre Londres y Roma.

Agrega que en las discusiones figuran la cuestión de las antiguas colonias alemanas y la actitud de la prensa inglesa. El periódico se muestra pesimista en cuanto al primer punto, y en lo relativo a la prensa no tiene idea de cómo podría "ponerse bozal a los periódicos ingleses".

El "Times" dice que Alemania no piensa en un sistema de seguridad colectiva en el que participara la U. R. S. S. y la participación de Francia sería también difícil a causa del tratado franco-soviético. (Fabra.)

Impresiones en París

París, 4.—Los periódicos comentan la entrevista entre Hitler y el embajador inglés.

"Le Figaro" dice que Hitler pide antes de toda negociación la devolución de las antiguas colonias alemanas en África y se niega a dar la menor garantía en cuanto a la Europa central.

Madame Tabouis escribe que la impresión en Londres sobre las negociaciones es muy mala y que nadie ve la posibilidad de un acuerdo. (Fabra.)

El Sindicato Provincial de Transportes de Valencia (U. G. T.) renuncia al cobro de horas extraordinarias

Valencia, 4.—Reunido el Sindicato Provincial del Transporte (U. G. T.), se acordó renunciar al cobro de horas extraordinarias y solidarizarse con la consigna del Gobierno de intensificar la producción, por entender que así se contribuye al fin de ganar la guerra. (Febus.)

En la semana próxima empezarán a entenderse—o a no entenderse—Ciano y Lord Perth

Londres, 3.—En los centros oficiales se confirma que Lord Perth saldrá para Roma el próximo sábado. Parece seguro que las conversaciones angloitalianas comenzarán a principios de la semana próxima. Sin embargo, será el propio embajador inglés quien fijará la apertura de las negociaciones, de acuerdo con el Gobierno de Roma. (Fabra.)

LOS DIAS 6 Y 7 DEL CORRIENTE SE REUNIRÁ EL COMITÉ NACIONAL DE LA U. G. T.

Solicitará el ingreso de los Sindicatos soviéticos en la F. S. I. y propugnará la unidad de acción con la C. N. T.

Barcelona, 4.—La Comisión ejecutiva de la U. G. T. ha acordado celebrar durante los días 6 y 7 del corriente mes una reunión del Comité nacional para tratar de los puntos siguientes:

Ratificación a la constitución de la Comisión ejecutiva; solicitar el ingreso de los Sindicatos soviéticos en la F. S. I.; intensificación de la producción; unidad de acción con la C. N. T.; y reunión anual del Buró Internacional del Trabajo. (Febus.)

EN BOCA CERRADA..., por Robledano



Chamberlain contestando ampliamente a cuantas preguntas le fueron hechas en la Cámara de los Comunes.

LA INTERVENCION EXTRANJERA EN ESPAÑA

“Está comprobado que desde hace ya un año cumplido—febrero de 1937—vienen actuando en nuestro litoral submarinos alemanes”

Las bases de aprovisionamiento son Cádiz, inmediaciones de Ceuta y las islas Canarias

Dice una nota del Ministerio de Defensa

Nota del ministerio de Defensa Nacional:

“El ministro de Defensa Nacional, en nota de ayer, hizo público el interesante dato de que el general Zander, jefe del sexto sector aéreo del Reich, es quien asume el mando de las fuerzas alemanas terrestres, que provistas de copioso y moderno material participan en la guerra de invasión que sufre España. Hoy procede divulgar otras noticias también absolutamente fidedignas sobre la cooperación marítima que con cierto disimulo viene prestando Alemania al ataque internacional contra España. Está comprobado que desde hace ya un año cumplido, febrero de 1937, vienen actuando en nuestro litoral submarinos alemanes en buen número, habiéndose podido registrar, entre ellos, la presencia de los siguientes: “U-28”, “U-29”, “U-30”, “U-33”, “U-34” y “U-36”. Últimamente ha aparecido, además, el “U-54”. Durante los primeros meses de 1937, parte de esos submarinos hubieron de funcionar en el Cantábrico, siempre con el buque arsenal “Wollin”, con el cual fondearon unas veces en Pasajes y otras en El Ferrol. Las bases actuales de los submarinos alemanes son: Cádiz, inmediaciones de Ceuta y un punto de las Islas Canarias. Además del “Wollin”, desempeñan en los puertos y costas de España su misión de barcos arsenales para cubrir las necesidades de los submarinos, el “Liscotte”, el “Essberger”, el “Neptun” y el antiguo barco cablero “August Schultze”, llevando todos ellos a bordo mecánicos y electricistas, máquinas, herramientas y material de reparación, y sirviendo, además, de depósito de vi-

veres, municiones, torpedos y minas. A las tripulaciones les ha exigido el Mando alemán, bajo juramento, absoluto secreto sobre el movimiento de los barcos arsenales. El “August Schultze”, que recientemente estuvo en Ceuta y en Cádiz, y que en varias ocasiones salió a alta mar en virtud de llamadas radiotelegráficas, para proveer de torpedos a los submarinos que habían disparado los que llevan a bordo, entró a fines de enero en Wilhelmshafen, puerto alemán, del que ha salido con rumbo a España el 12 de febrero, después de repostar sus depósitos. El personal de todos estos barcos ha participado en la colocación de minas submarinas en el Mediterráneo, y se sabe que ha entrado en determinados puertos adiestrando a los españoles en esta clase de operaciones.”

El escándalo del “C-2”

Troncoso y otros acusados siguen en la cárcel

El comandante del submarino, en libertad

Rennes, 3.—El Tribunal de Casación ha ordenado sea puesto en libertad el comandante del submarino español “C-2”, teniente de navío Lasheras, y ha enviado nuevamente ante el Tribunal correccional de Brest a los acusados Troncoso, Orandán, Serrats y Chaix, por importación, tenencia y uso de armas de guerra o de otra clase.

Se acusa además a Troncoso de amenazas de muerte a un tal Villarino, y a Serrats de uso de pasaportes falsos. (Fabra.)

¿Propondrá Mussolini al Negus una componenda?

Dice el “Daily Herald” que va a ofrecerle quedar de “príncipe indio” o cosa así

Londres, 4.—El “Daily Herald” dice que Mussolini se propone pedir al Negus que firme una declaración cediendo Abisinia a Italia, a cambio de lo cual sería puesto al frente del vasto territorio etíope, pero quedando sometido a las órdenes del virrey.

Su Estatuto sería análogo al de un príncipe indio con respecto a Inglaterra.

El periódico declara que la gestión oficial no se ha hecho todavía, pero que es inminente, y dice que ésta parece haber sido la razón de la visita que anteayer hizo el Negus a Lord Halifax. (Fabra.)

La sesión del Consejo Municipal de esta mañana

El gerente del Mercado Central de Frutas y la concesión de cartillas

En la sesión del Consejo Municipal de esta mañana, presidida por el alcalde, se aprobó el orden del día, a excepción de un punto de indudable importancia para el Consejo y vecindario madrileño; se trata de la designación de gerente de la Empresa municipal del Mercado Central de Frutas y Verduras. Valls Anglés, de la minoría socialista, manifestó su oposición, respetuosa pero contraria, a la propuesta que acerca de este nombramiento ha hecho el Tribunal encargado de resolverlo previa presentación de pliegos de los solicitantes que debía de leerse en una junta y por estimar que ninguno de los que forman aquella ofrece al Consejo la garantía absoluta para responder íntegramente en su práctica, pese a la lealtad que en su solicitud y desde luego a la justicia que ha prestado la resolución del Tribunal, propone para que el nombramiento definitivo no ofrezca duda alguna acerca de quién ha de desempeñar el cargo, pudiendo hacerse la designación interinamente.

Intervienen en este debate, cuyo interés se empareja con su extensión, Briones, Alonso Galán, González Martín, Gutiérrez Pérez y, finalmente, el alcalde. Expuestos por cada uno los puntos de vista que someten al Consejo acerca de la procedencia de improcedencia de los proyectos por Valls, y luego de convenirse en que el Tribunal ha obrado con absoluta justicia en su resolución, se acuerda anular el concurso para que en la semana próxima se haga una propuesta definitiva, cuyo alcance satisfaga plenamente al Consejo y al pueblo, acerca de las condiciones que debe reunir la persona en quien recaiga la gerencia de la Empresa repetida.

En la sección de ruegos y preguntas, Villegas, con un sentido práctico en beneficio de los servicios de la Corporación, propone que todos éstos que se hayan desperdigado por distintos e inadecuados locales de Madrid sean centralizados en uno solo, y señala para ello un palacio situado en la calle de Lista, en el que hoy tiene su domicilio social la Juventud Socialista Unificada, de la que debe conseguirse esta instalación de servicios en beneficio del vecindario. El alcalde acepta el atinado ruego de Villegas, y ofrece realizar las gestiones necesarias para que se realice la idea certera del consejero socialista.

Otro asunto de gran importancia se trata en este apartado de la sesión. La concesión de cartillas a aquellas personas que se reintegran a servicios de guerra en la retaguardia y que no se extiendan más documentos de abastos que los que terminantemente tengan derecho, que deben permanecer en Madrid, pues sobre el particular se vienen cometiendo abusos que hay que atajar con toda energía para evitar que mientras unos vecinos han de lealtad al régimen, hacen privaciones existan otras que cuenten con una alimentación más que suficiente de la que les corresponde en derecho. Y Germán Alonso, de la minoría comunista, expone su criterio de que los Comités de Vecinos pueden ser poderosos auxiliares para evitar esa injusticia de que algunos vecinos desahuciados estén en posesión de cartillas de personas que no se encuentran en la capital de la República. Interviene González Martín, quien expone el razonable criterio de que los Comités de Vecinos no pueden tener carácter de organismo oficial y que el Ayuntamiento, por sí solo, tiene hombres y medios para que el abastecimiento esté resuelto como es debido. Seguidamente Zamarrillo, de Unión Republicana, interviene para llamar a las manifestaciones del anterior, añadiendo que quizá un excesivo

Consejería de Abastecimientos

La venta de pescados y mariscos

Por la presente se hace saber al público que el racionamiento de pescados y mariscos de fácil alteración se reservará en los establecimientos hasta las cinco de la tarde del día en que tenga efecto el reparto, procediéndose a dicha hora a la venta libre del sobrante, pudiéndose exigir a los compradores la presentación de la cartilla correspondiente. Con los restantes se seguirán las normas establecidas, o sea que el público podrá adquirirlos hasta la una de la tarde del siguiente día.

Se espera que los gremios correspondientes anuncien al público, con la debida antelación y en caracteres visibles, los días y horas de venta de los artículos citados.

Sobre una moción del consejero de Sanidad proponiendo la suspensión provisional del funcionamiento de las escuelas nacionales establecidas en el Instituto Provincial de Puericultura, por razones sanitarias, interviene el consejero Ángel García, que en el orden del día, que fue aprobado sin discusión.

Se levanta la sesión.

CARTELERAS

PARA MAÑANA
TEATROS
ASCASO.—5.30: Pepa Doncel (de don Jacinto Benavente).
BARCELONA.—La dicha ajena.
CALDERÓN.—3.15 y 5.30: Balder, Margarita y Francis, Rosario la Julián, Hermanas Díez, Escudero, Carmelita Vázquez, Negro Aquilino, Julián Castiella, Topito, Niño Castilla, Orquesta Izarra, Abadurri y Zerepa (Shirley Temple española).
COMEDIA.—3: Ciudad con la Facultad (el este cómico de la temporada).
CHUECA.—5.30: El invierno (dos horas de risa. Últimas representaciones).
ELEGAVIA.—5: Misia en el teatro (Lea Pardo, Pinillos-Rafael Arco, Orquesta K. D. T.).
ESPAÑOL.—3.30: Fuentevieja (tragedio exitoso creación de Carmen Muñoz Gar).
FUENCARRAL.—5.30: El día de la Afición y la Ferretería (de Paloma García Lorca (antes Popular)).
GARCÍA LORCA (antes Popular).—5: ¡Que me la traigan! (superviviente. Insistencia Nacional).
IDEAL.—5: El día de la Africana y Agua, saucurillo y aguardiente.
JOAQUÍN DICENTA.—3.30: Las incidencias (revista de gran espectáculo).

PRIMER BAR

GENERAL PORLIER, 38
ESPECIALIDAD EN TAPAS VARIADAS. —
CON-SOMME DE DOCE A UNA. — LICORES DE LAS
MEJORES MARCAS
superviviente. Amparito Chico).
LUCAS.—Los sucesos (formidables actuaciones de Loreto y María).
LATINA.—M. Carmen (protagonista, Mario Gabarrón).
LOPE DE VEGA (antes Alkazar).—3.30: El café de las mujeres malas (creación de Tarsila Muñoz).
MARAVALL.—11: La hija de la Mancha (gran éxito).
MARTÍN.—1.15: Mujeres de fuego (superviviente. Anita Flores).
PARDIRAS.—3.30: Agua, saucurillo y aguardiente y La Gran Vía (Batastua Haro, Batistini, Fischer, Rufart y Carrasco).
PAVON.—5: La casa grande (con los cantores Lobitos y Vares).
PROGRESO.—3: Una noche contigo (séptima semana).
VARIADAS (antes García Lorca).—3.45 y 6: Noche de las atracciones. Pepita Ballesteros, Conchita Muñoz, Carmen Salvador, Nasy, Niño Otero, Corcheta y Pardo. Compañía Olimpia.—Desde las 8: En busca de una canción. Justicia inesperada (cahete).
PALACIO.—4 y 6: La vida futura (en español).
PALACIO DE LA MUSICA.—3.45 y 6: Slay, Jean Harlow, Franchot Tone, Gary Cooper, Lewis Stone).
PANORAMA.—Desde las 11: Mare de Gracia. Varietas, por Nati de Aragón, Rosita Crespo, Trio Hermanas Díaz.
PLEYEL.—Desde las 8: Rosas negras. O Un grito de libertad. En cada puerta un terror (Laurel, Hardy).
POPULAR CINEMA (San Miguel).—De 3.30 a 8: (programa doble): Desde

La sesión de ayer tarde del Consejo Provincial

Acordó dirigir una comunicación a los partidos republicanos para que colaboraran en las labores del Consejo

Con motivo de haber sufrido un accidente de automóvil el consejero Carlos Rubiera, en el que, afortunadamente, sólo sufrió leves contusiones, quedó aplazada la sesión, que había de celebrarse a las once de la mañana, hasta las cinco de la tarde, hora en que el gobernador civil, camarada Trigo, la declaró abierta. Después de leída el acta de la sesión anterior, que fue aprobada, el secretario dió lectura a una carta del Comité provincial del Partido Comunista designando a Antonio Caballero Rivera para sustituir al consejero de la minoría comunista Antonio Díaz Sánchez. Asimismo da lectura al orden del día, que fue aprobado sin discusión.

Sobre una moción del consejero de Sanidad proponiendo la suspensión provisional del funcionamiento de las escuelas nacionales establecidas en el Instituto Provincial de Puericultura, por razones sanitarias, interviene el consejero Ángel García, que en el orden del día, que fue aprobado sin discusión.

Se levanta la sesión.

En la asamblea de mujeres comunistas pronunció un discurso el ministro de Agricultura

Se celebró una asamblea organizada por las mujeres del Partido Comunista. Presidió el camarada Alcántara. Informaron las camaradas Esperanza Aguado, Asunción Pérez, Emilia Cordero, Araceli Bravo y otras. Se acordó enviar un saludo al secretario general del Partido Comunista, Antonio Díaz, a la compañera Dolores Ibaruri, y al ministro de Instrucción Pública. A continuación hizo uso de la palabra en nombre del Comité provincial de Madrid, el camarada Diéguez, quien, entre otras cosas, dijo: "La construcción de la nueva España tienen que hacerla todos los españoles honrados, y más de todo las mujeres. La mujer, tanto como el hombre, ha de ser el más firme defensor de la vida de trabajo, próspera y feliz, por la que todos luchamos". Seguidamente se levantó a hablar el ministro de Agricultura, camarada Uribe.

"Esta reunión me ha producido honda satisfacción, porque es prueba de gran labor del partido, el hecho de que las mujeres se reúnan en asamblea a discutir las tareas que hay que hacer su aportación al triunfo de nuestro pueblo". Se refiere a la petición de algunas camaradas de ocupar la mujer puestos de responsabilidad. "Los puestos de responsabilidad —añama— no se piden: se consiguen". "Los comunistas luchamos por hacer una España feliz y nueva; luchamos por la unión de la clase obrera, por que España sea un pueblo libre de explotadores". "La mujer, tanto como el hombre, ha de ser el más firme defensor de la vida de trabajo, próspera y feliz, por la que todos luchamos". Seguidamente se levantó a hablar el ministro de Agricultura, camarada Uribe.

PARA MAÑANA EN LA CASA DEL PUEBLO

En el salón terraza, a las cinco, Agua, Gas y Electricidad.
AGRUPACION SOCIALISTA MADRILEÑA
Todos los afiliados a la Agrupación Socialista acudirán a los Comités de Vecinos de Casas y secciones acudirán a una reunión que se celebrará, a las seis de la tarde, mañana sábado, en Francisco Giner, 8, Círculo Socialista del Norte.
Para entrar en el local es imprescindible el carnet de afiliado a la Agrupación Socialista Madrileña.
de honor (Ken Maynard) y Alza sobre el Chaco.
CLAY.—Desde las 4: El fantasma del oro (Pamplinas) y Centinela, alerta (Angeliño, segunda semana).
OLIMPIA.—Desde las 8: El Duque de Hierro. Varietas, por Elvira Verdugo, Marija Vidá, Arthur, Isabel Servino y Carmen Flores.
RIALTO.—Desde las 3: Las cinco aventuras de Salomón (en español).
PALACIO DE LA MUSICA.—3.45 y 6: Slay, Jean Harlow, Franchot Tone, Gary Cooper, Lewis Stone).
PANORAMA.—Desde las 11: Mare de Gracia. Varietas, por Nati de Aragón, Rosita Crespo, Trio Hermanas Díaz.
PLEYEL.—Desde las 8: Rosas negras. O Un grito de libertad. En cada puerta un terror (Laurel, Hardy).
POPULAR CINEMA (San Miguel).—De 3.30 a 8: (programa doble): Desde

CASA DEL PUEBLO DE MADRID

Votación para cubrir vacantes en el Consejo Municipal

Se recuerda a las Juntas directivas de las organizaciones obreras afectas a la U. G. T. en Madrid que el próximo domingo, día 6 del actual, de diez a una de la mañana, se celebrará la votación para elegir las compañías vacantes ocurridas en el Consejo Municipal. Esta tendrá efecto en la Secretaría número 35, observándose las reglas de costumbre.

Hasta el día 13 se admitirán las enmiendas al proyecto de reglamento de la Federación Local de Sindicatos

Igualmente se participa a las Juntas directivas que la Pencia designada para elaborar el proyecto de reglamento de la Federación Local de Sindicatos admitirá las enmiendas que presenten las organizaciones hasta el domingo día 13 del actual, en plazo de treinta días, que se podrán ser entregadas en la Secretaría de la Comisión ejecutiva de la Casa del Pueblo hasta las veinte horas del día indicado.—LA COMISION EJECUTIVA.

Instituto para obreros

Los alumnos de este Centro que aprobaron su ingreso en el mismo el pasado noviembre se reunirán el próximo domingo, día diez, en el local del Instituto, para informarse de la fecha de apertura de las clases y de las cuestiones relacionadas con el funcionamiento de dicho Centro.

EL SERVICIO DOMESTICO DEBE SER ASEGURADO

Serán castigados cuando no cumplan la ley

Se advierte a los dueños de casa o vivienda que desde primero de febrero pasado tienen la ineludible obligación de asegurar forzadamente en la Caja Nacional de Seguros de Accidentes de Trabajo (Sagasta, 6, Madrid) al servicio doméstico y que el incumplimiento de la ley será castigado con multa de 20 a 100 pesetas y un recargo del 20 por ciento sobre el importe de la cuota personal.

Campaña de invierno

La Comisión por Campaña de Invierno ha recibido últimamente los siguientes donativos: Obreros de Manufacturas Varias, 1.500 pesetas; Radio Comunista de Socialistas, 2.507,55 pesetas; Sociedad de Obreros Molineros y Similares de Albacete, 3.700 pesetas. La suscripción alcanza hoy la suma de 1.312.065,50 pesetas.

"CUMBRES"

Ha llegado a nuestro poder el último número del órgano del batallón de Montaña "Cumbres". Este periódico militar inserta en la página de técnica militar un artículo sobre cuál debe ser el funcionamiento de las patrullas alpinas, como deben verificarse los reconocimientos por patrullas. También se alude en otra página a la importancia que en el Ejército tiene el cabo.

Publica el Contrato de Emulación, que firmarán los delegados de compañías con objeto de conseguir en un plazo breve la capacitación cultural de todos los soldados, de todos los encuadrados en esta unidad de nuestro Ejército popular. Capacitación y técnica militar son las bases fundamentales para hacer fuerte más aún a nuestros soldados. Se olvidan demasiados datos se ignoran. Informes a la Delegación de Evacuación.

Claridad

En todos los frentes hubo los habituales tiroteos y cañoneos

Parte oficial del ministerio de Defensa Nacional: "EJERCITO DE TIERRA.—La actividad en los distintos frentes se ha reducido hoy a los habituales tiroteos y cañoneos."

Inauguración de la Granja-Escuela de Albacete

Barcelona, 4.—Continuando la obra en pro de la elevación del nivel cultural del país, que viene realizando el Ministerio de Agricultura se ha inaugurado la Granja-Escuela de Agricultura de Albacete, instalada por el Instituto de Reformas Agrarias. Esta finca tiene una extensión de 62 hectáreas, reuniendo cultivos de secano y regadío, viñedos, eriales, patos y demás modela agrónomos, explotación al sujo en la región manchega, permitiendo enseñar a los obreros agrícolas cuanto precisan para labrar debidamente las fincas de esta región. Disponen también de ganado de labor y planta necesaria, instalaciones de avicultura, cunicultura y palomar moderno. En un magnífico palacio, residencia en otro tiempo del propietario de la finca, se han realizado las obras necesarias para alojar con toda comodidad a treinta alumnos, que seguirán el curso de un año, dividido en tres cursos de tres meses cada uno. Los alumnos no sólo agrícola, sino también técnica, de cultivo, de efectos de campos de deportes, una gran laguna para natación, lanchas para remar, etc.

Los alumnos son objeto de una formación no sólo agrícola, sino también técnica, de cultivo, de efectos de campos de deportes, una gran laguna para natación, lanchas para remar, etc.

El ministro, el director de Reformas Agrarias y los técnicos que han dado realidad a esta magnífica obra, son objeto de felicitaciones por parte de los campesinos beneficiados, y cuantas personas conocen este nuevo centro que ha de contribuir a la capacitación de agricultores de la región manchega, perfeccionando la explotación del sujo y contribuyendo a plasmar en esta labor el ansia de redención de los obreros agrícolas españoles. (Febus).

El Socorro Rojo de España hace un importante donativo a los combatientes de Levante

Valencia, 4.—El Socorro Rojo de España ha enviado a los combatientes de Levante tres camiones cargados de generos. El día 25 de febrero se enviaron 30.000 cajetillas de tabaco, de las cuales 20.000 fueron enviadas por el Comité ejecutivo nacional y 30.000 por el Comité provincial de Caspe, más gran cantidad de ropas y naranja. El día 27 el Comité provincial de Valencia envió otro camión de café y buen número de prendas de abrigo. Por su parte el Comité provincial de Alicante envió un camión con naranjas, ropas, mantas y coñac. En nombre del Socorro Rojo hizo uso de la palabra el Sr. Serrano, jefe de la gran comisión de evacuación, que tuvo de la entrega de todos estos donativos. Valenzuela y por la Unión de Muchachos habió Narciso Roca Rocafal, evadida de Zaragoza. Dió las gracias al jefe de división. (Febus).

Entrada de una bandera

El próximo domingo los corresponsales del periódico "Seguridad Popular" dedicarán un grandioso festival con motivo de la entrega de una bandera al Hogar Cultural del Cuerpo de Seguridad. Se proyectará la película "La última noche" y actuarán diversos artistas.

Las localidades pueden recogerse antes del día 6 en Serrano, 25.

Claridad

Margarita Xirgu, Avelino Gutiérrez y Moreno Villa se adhieren al manifiesto de los intelectuales en favor del Frente Popular

Barcelona, 4.—Los intelectuales que se encuentran en el extranjero continúan enviando sus adhesiones al manifiesto redactado por los intelectuales para mostrar su conformidad con el discurso pronunciado por el jefe del Gobierno, emitido por Corporaciones de los intelectuales de la localidad de ayer figuran, como muy destacadas, la de la gran actriz Margarita Xirgu, que desde Buenos Aires ha enviado el siguiente telegrama: "Adhiérome manifiesto con confianza victoria pueblo."

También desde Buenos Aires se ha adherido el patriarca de la Cultura Hispánica en la República Argentina, doctor Avelino Gutiérrez, fundador de la Institución Cultural Española, por la que han desfilado los más altos valores científicos y literarios de nuestro país. También, desde la misma capital, se han adherido, entre otros, los catedráticos Amado Alonso y Cuatro Casas y Federico Ribas y otros artistas. Desde Méjico, el conocido poeta y escritor José Moreno Villa. También continúan siendo muy numerosas las adhesiones en España al citado manifiesto. (Febus).

Comestibles decomisados por no llevar la guía correspondiente

Barcelona, 4.—La Policía de Tarrasa detuvo a José Collina Terol, que conducía en un coche de turismo gran cantidad de víveres, desprovisto de la guía correspondiente. José trató de sobornar con una cantidad en metálico a los guardias que le detuvieron. Los comestibles fueron decomisados y José quedó a disposición del Tribunal de Substituciones. (Febus).

El pastor Niemoeller sigue preso

Berlín, 3.—El pastor Niemoeller, que fue condenado ayer por el Tribunal a siete meses en una fortaleza, y cuya condena estaba cancelada por haber estado en prisión preventiva más tiempo, sigue encarcelado. (Febus).

Los parlamentarios franceses que han visitado Madrid elogian el heroísmo de nuestros soldados y la abnegación de los trabajadores

Se han ausentado de Madrid los parlamentarios franceses que vinieron a España invitados por el Gobierno de la República. En su visita a nuestra ciudad, desde donde se combata al fascismo internacional, han comprobado la potencialidad del Ejército popular y el espíritu heroico y abnegado que anima a los luchadores en defensa de la libertad.

Antes de partir en dirección a su país, los diputados franceses tuvieron frases de elogio para los soldados republicanos y para la población civil madrileña. No han ocultado la sorpresa y admiración que les ha producido comprobar que la vida en la capital de la República fuese normal, donde funcionan todos los servicios públicos, incluso los cinematográficos y los teatros, con extraordinaria concurrencia, a pocos metros de las trincheras. Han rendido tributo de homenaje y simpatía a los trabajadores que con una moral insuperable, laboran en fábricas y talleres para la consecución de la victoria. Merced al esfuerzo de estas camaradas el Gobierno republicano obtiene lo que le demerita (debieron facilitarle en todo momento para vencer a los ejércitos de invasión fascista).

Los visitantes han sido: Gaston Thiebaut, radical-socialista; Lucien Camus, de Unión Socialista; Jean Leroy, de la Izquierda Independiente; Pierre Serandou, radical-socialista; Maurice Muret, de Izquierda Independiente, y Henri Martin, socialista.

Grandioso acto pro Thaelmann y víctimas del fascismo internacional organizado por el Socorro Rojo

Shahado, 5, en la intervención de Miguel San Andrés, por Izquierda Republicana; Edmundo G. Aebal, por el Partido Socialista; Pablo Yagüe, por la U. G. T.; Antonio Remón, por el Frente Popular; Juan Alcántara, por el Partido Comunista; Benito Bravo, que presidirá, por el S. R. I. y la proyección de un "film" sevirá de cultura en la Humanidad.

La entrada será bajo la presentación de un carnet antifa. Madrid: Anunció todos a este gran acto de solidaridad.

CLUB FERROVIARIO

Mañana, a las seis de la tarde, dará una conferencia en Velázquez, 8, el camarada Germán Alonso sobre el tema "Lo que representa el cooperativismo en el movimiento revolucionario".
Otra conferencia
El domingo, a las cinco de la tarde, en la Agrupación Anarquista de Buenavista, Don Edoardo de la Cruz, 31, hablará el doctor Agustín Herrera sobre el tema "Maldita guerra!" El ataque aéreo destructivo, incendiario y químico.—La defensa de la población civil."

Una nota del gobernador del Banco de España

Sobre la circulación del papel-moned

Barcelona, 4.—El gobernador del Banco de España ha facilitado una nota en la que dice que, con motivo de haber estruido el plazo para la retirada del papel moneda, emitido por Corporaciones de los intelectuales de la localidad de ayer figuran, como muy destacadas, la de la gran actriz Margarita Xirgu, que desde Buenos Aires ha enviado el siguiente telegrama: "Adhiérome manifiesto con confianza victoria pueblo."

También desde Buenos Aires se ha adherido el patriarca de la Cultura Hispánica en la República Argentina, doctor Avelino Gutiérrez, fundador de la Institución Cultural Española, por la que han desfilado los más altos valores científicos y literarios de nuestro país. También, desde la misma capital, se han adherido, entre otros, los catedráticos Amado Alonso y Cuatro Casas y Federico Ribas y otros artistas. Desde Méjico, el conocido poeta y escritor José Moreno Villa. También continúan siendo muy numerosas las adhesiones en España al citado manifiesto. (Febus).

El Banco de España le interesa hacer constar, para que todos los ciudadanos lo conozcan, que admite cuantos billetes tiene emitidos y pueda emitir, así como también el papel y discos representativos de moneda puestos en circulación por el Ministerio de Hacienda. El Banco de España, cumpliendo con el más elemental de sus deberes, se ha esforzado en colocarse al lado del Gobierno de la República y con el máximo interés, atendiendo las indicaciones del ministerio de Hacienda, dando todo género de facilidades para la resolución de los problemas económicos y financieros que se planteen, y muy especialmente los de índole de operaciones de moneda. (Febus).

El pastor Niemoeller sigue preso

Berlín, 3.—El pastor Niemoeller, que fue condenado ayer por el Tribunal a siete meses en una fortaleza, y cuya condena estaba cancelada por haber estado en prisión preventiva más tiempo, sigue encarcelado. (Febus).

Un autobús destruido por un tren

Méjico, 3.—En un paso a nivel cerca de la estación de Elmante, un tren de mercancías arrolló a un autobús de viajeros. El vehículo cayó a un canal y quedó totalmente destruido. Van retirados catorce cadáveres y muchos heridos graves. (Febus).

Se ha reunido la Comisión de régimen interior del Parlamento catalán

Barcelona, 4.—Bajo la presidencia del señor Casanovas se ha reunido la Comisión de régimen interior del Parlamento catalán, que ha despachado asuntos de trámite. (Febus).

Concurso de portadas para "Blanco y Negro"

La gran revista ilustrada "Blanco y Negro" abre un concurso de portadas sobre los temas "Lucha contra el fascismo" (episodios de la guerra civil) y "El heroísmo de nuestro pueblo por su independencia" y "España en construcción" (estampas que recojan diversos aspectos de la enorme obra desarrollada por el Gobierno del Frente Popular en agricultura, enseñanza, industria, Sanidad, obras públicas, etc.). En Serrano, 8, están expuestas las bases para este interesante certamen. El plazo de admisión de trabajos termina el próximo día 15, a las doce de la mañana.

Grandioso acto pro Thaelmann y víctimas del fascismo internacional organizado por el Socorro Rojo

Shahado, 5, en la intervención de Miguel San Andrés, por Izquierda Republicana; Edmundo G. Aebal, por el Partido Socialista; Pablo Yagüe, por la U. G. T.; Antonio Remón, por el Frente Popular; Juan Alcántara, por el Partido Comunista; Benito Bravo, que presidirá, por el S. R. I. y la proyección de un "film" sevirá de cultura en la Humanidad.

CLUB FERROVIARIO

Mañana, a las seis de la tarde, dará una conferencia en Velázquez, 8, el camarada Germán Alonso sobre el tema "Lo que representa el cooperativismo en el movimiento revolucionario".
Otra conferencia
El domingo, a las cinco de la tarde, en la Agrupación Anarquista de Buenavista, Don Edoardo de la Cruz, 31, hablará el doctor Agustín Herrera sobre el tema "Maldita guerra!" El ataque aéreo destructivo, incendiario y químico.—La defensa de la población civil."

El Partido Socialista Unificado de Cataluña envía una biblioteca circulante de 5.000 volúmenes a los frentes

Barcelona, 4.—El Partido Socialista Unificado de Cataluña, prologando su obra cultural, ha enviado a los frentes una biblioteca circulante de 5.000 volúmenes, magníficamente editados en castellano y en catalán. La biblioteca va instalada en un camión. (Febus).

El general Miaja visita la Exposición de homenaje a la aviación republicana

Ayer tarde visitó la Exposición de homenaje a la gloriosa Aviación republicana el heroico defensor de Madrid, general Miaja, a quien acompañaron varios altos jefes del ejército del Centro. El general fue recibido por los camaradas responsables, por el secretario general de las Juventudes Socialistas Unificadas, Santiago Carrillo, y por otros camaradas, entre los que figuraba el comandante Alcalde y los comisarios Conesa y Huete.

Don José Miaja recorrió detenidamente la instalación y examinó uno por uno los distintos modelos y trabajos expuestos, a los que dedicó palabras elogiosas. Durante la hora que en la Exposición permaneció el jefe del ejército del Centro destacó la justicia del homenaje que el vecindario madrileño rendía a los pilotos de la República, y expresó su confianza de que la juventud de la Aviación han de ser el factor principal para la obtención de la victoria.

El corresponsal del "The Times" visitó al comisario general de Orden Público

Barcelona, 4.—Esta mañana visitó al comisario general de Orden Público el corresponsal del periódico londinense "The Times", (Febus).

Un autobús destruido por un tren

Méjico, 3.—En un paso a nivel cerca de la estación de Elmante, un tren de mercancías arrolló a un autobús de viajeros. El vehículo cayó a un canal y quedó totalmente destruido. Van retirados catorce cadáveres y muchos heridos graves. (Febus).

Se ha reunido la Comisión de régimen interior del Parlamento catalán

Barcelona, 4.—Bajo la presidencia del señor Casanovas se ha reunido la Comisión de régimen interior del Parlamento catalán, que ha despachado asuntos de trámite. (Febus).

Concurso de portadas para "Blanco y Negro"

La gran revista ilustrada "Blanco y Negro" abre un concurso de portadas sobre los temas "Lucha contra el fascismo" (episodios de la guerra civil) y "El heroísmo de nuestro pueblo por su independencia" y "España en construcción" (estampas que recojan diversos aspectos de la enorme obra desarrollada por el Gobierno del Frente Popular en agricultura, enseñanza, industria, Sanidad, obras públicas, etc.). En Serrano, 8, están expuestas las bases para este interesante certamen. El plazo de admisión de trabajos termina el próximo día 15, a las doce de la mañana.

Grandioso acto pro Thaelmann y víctimas del fascismo internacional organizado por el Socorro Rojo

Shahado, 5, en la intervención de Miguel San Andrés, por Izquierda Republicana; Edmundo G. Aebal, por el Partido Socialista; Pablo Yagüe, por la U. G. T.; Antonio Remón, por el Frente Popular; Juan Alcántara, por el Partido Comunista; Benito Bravo, que presidirá, por el S. R. I. y la proyección de un "film" sevirá de cultura en la Humanidad.

CLUB FERROVIARIO

Mañana, a las seis de la tarde, dará una conferencia en Velázquez, 8, el camarada Germán Alonso sobre el tema "Lo que representa el cooperativismo en el movimiento revolucionario".
Otra conferencia
El domingo, a las cinco de la tarde, en la Agrupación Anarquista de Buenavista, Don Edoardo de la Cruz, 31, hablará el doctor Agustín Herrera sobre el tema "Maldita guerra!" El ataque aéreo destructivo, incendiario y químico.—La defensa de la población civil."

El Comité nacional de la C. N. T. aprueba las gestiones de sus delegados en la discusión de las bases de unión con la U. G. T.

Tendrá un cambio de impresiones con el Comité nacional de la Alianza de Juventudes Antifascistas

Barcelona, 4.—Se ha reunido el Comité nacional de la C. N. T. El secretario informó sobre la marcha de la discusión de las bases con los camaradas de la U. G. T., aprobándose la gestión. Se designó a Galo Díez para que represente al Comité nacional en el festival que se verificará el domingo día 6 en honor del embajador de Méjico. Se tomó en consideración la sugerencia presentada por el Comité nacional de la A. J. A., acordándose tener un cambio de impresiones con el para continuar algunos extremos. Se leen comunicados recibidos y de la retaguardia en los que se manifiesta el deseo de que se llegue a la unión de las dos organizaciones sindicales. Se acordó contestar públicamente con esta nota a todos, haciendo la afirmación categórica de que la C. N. T. ha realizado todos los esfuerzos para lograr la unidad de acción con la U. G. T., por estar convencida de que ella es la base fundamental para alcanzar la victoria. Se tomó el acuerdo de no intervenir en el Congreso de Solidaridad propuesto por el Socorro Rojo Internacional. Se designó a López y Vial para que asistan al Pleno nacional de la Unión de Ferroviarios. El secretario informó de la reunión habida en París entre la Secretaría de la A. I. T. y la F. S. T., para ponerse de acuerdo, acordándose hacer pública la satisfacción de la C. N. T. por que se hayan encontrado tales coincidencias y el deseo ferviente de que se traduzcan en soluciones concretas que movilicen al proletariado mundial contra el fascismo. (Febus).

El presidente y el fiscal de la Audiencia de Barcelona sufren un accidente de automóvil

Valencia, 4.—Se han recibido noticias de que cuando regresaban a Barcelona el presidente de la Audiencia, señor Rodríguez Olazábal; el fiscal, señor Olabarrieta, y el secretario, señor Valero Inza, sufrieron un accidente de automóvil en las cercanías de Tortosa, población donde han quedado hospitalizados. (Febus).

El corresponsal del "The Times" visitó al comisario general de Orden Público

Barcelona, 4.—Esta mañana visitó al comisario general de Orden Público el corresponsal del periódico londinense "The Times", (Febus).

Un autobús destruido por un tren

Méjico, 3.—En un paso a nivel cerca de la estación de Elmante, un tren de mercancías arrolló a un autobús de viajeros. El vehículo cayó a un canal y quedó totalmente destruido. Van retirados catorce cadáveres y muchos heridos graves. (Febus).

Se ha reunido la Comisión de régimen interior del Parlamento catalán

Barcelona, 4.—Bajo la presidencia del señor Casanovas se ha reunido la Comisión de régimen interior del Parlamento catalán, que ha despachado asuntos de trámite. (Febus).

Concurso de portadas para "Blanco y Negro"

La gran revista ilustrada "Blanco y Negro" abre un concurso de portadas sobre los temas "Lucha contra el fascismo" (episodios de la guerra civil) y "El heroísmo de nuestro pueblo por su independencia" y "España en construcción" (estampas que recojan diversos aspectos de la enorme obra desarrollada por el Gobierno del Frente Popular en agricultura, enseñanza, industria, Sanidad, obras públicas, etc.). En Serrano, 8, están expuestas las bases para este interesante certamen. El plazo de admisión de trabajos termina el próximo día 15, a las doce de la mañana.

Grandioso acto pro Thaelmann y víctimas del fascismo internacional organizado por el Socorro Rojo

Shahado, 5, en la intervención de Miguel San Andrés, por Izquierda Republicana; Edmundo G. Aebal, por el Partido Socialista; Pablo Yagüe, por la U. G. T.; Antonio Remón, por el Frente Popular; Juan Alcántara, por el Partido Comunista; Benito Bravo, que presidirá, por el S. R. I. y la proyección de un "film" sevirá de cultura en la Humanidad.

CLUB FERROVIARIO

Mañana, a las seis de la tarde,

EL MODERNO ESTATUTO DE TRABAJO

Chautemps hizo cuestión de Gabinete la aprobación del artículo sexto

París, 4.—A la una de la madrugada se reanudó en la Cámara la discusión en segunda lectura del proyecto de ley sobre procedimientos de conciliación y arbitraje.

Chautemps pidió a la Cámara que votara el artículo sexto según el texto del Senado, a cambio de

El fantasma de la guerra

Francia crea una Caja autónoma para atender a los gastos de la defensa nacional

París, 3.—La Cámara ha iniciado hoy el debate sobre el proyecto de ley de creación de una Caja autónoma para atender a la defensa nacional.

El ponente ha pedido a la Cámara una votación del proyecto, y el ministro de Hacienda hizo también un llamamiento a todos los diputados para que se llegue rápidamente a un acuerdo. (Fabra.)

El programa naval norteamericano

Washington, 3.—La Comisión Naval de la Cámara ha aprobado los créditos suplementarios para el nuevo programa naval, que asciende a 1.113 millones y medio de dólares.

Este programa comprende la construcción de cuarenta y seis buques de guerra, veintidós barcos auxiliares y 950 aviones. (Fabra.)

En busca de islas para bases aéreas

Washington, 4.—Se sabe que los funcionarios del departamento de Marina examinan antiguos documentos relacionados con el descubrimiento de las islas del Pacífico, con el fin de presentar posibles reivindicaciones sobre algunas de ellas actualmente en poder de ciertas potencias y cuyo descubrimiento se debe a exploradores norteamericanos.

Parece que Norteamérica se dirigirá al Gobierno inglés y se asegura que estos trabajos tienen por finalidad habilitar algunas de estas islas para bases aéreas. (Fabra.)

Las inundaciones de California

Ciento veinticuatro cadáveres

Los Angeles, 4.—El número de muertos hallados con motivo de las inundaciones de California asciende a 124. Se considera que esta cifra aumentará seguramente al retirarse las aguas.

Veinte mil personas carecen de albergue. (Fabra.)

La rebeldía de las compañías petroleras mejicanas

Méjico, 5.—El Tribunal ha anunciado oficialmente a las Compañías petroleras su sentencia rechazando el recurso presentado por las citadas Empresas.

La aplicación de dicha sentencia se hará por la Junta y entrará en vigor el día 7 del actual. (Fabra.)

Cinco aviones extranjeros lanzaron un centenar de bombas en los alrededores de Valencia

Nuestros antiaéreos les impidieron bombardear la capital

Resultaron destruidas cuatro casas y el número de víctimas fué muy reducido

Nota del ministerio de Defensa Nacional:

"Esta madrugada, poco después de las cinco, fueron arrojadas sobre los alrededores de Valencia, por cinco aviones, cerca de un centenar de bombas. Los aparatos pretendieron colocarse en la vertical de la ciudad, propósito que fué impedido por la artillería antiaérea. Resultaron destruidas cuatro casas, siendo el número de víctimas muy reducido."

La invasión de China

Los chinos pasan el río Amarillo y atacan por sorpresa

Hankéu, 4.—Noticias llegadas a la capital anuncian que las tropas chinas han atravesado el río Amarillo y ejecutado un movimiento envolvente, atacando por sorpresa a los japoneses.

Estas noticias aseguran que las tropas chinas han reconquistado el día 2 Uei-Uei e Hi-Siang. (Fabra.)

Violenta batalla

Hankéu, 4.—Se ha entablado una violenta batalla en Yun-Teh, en el extremo sur del Chan-Si.

También continúan los sangrientos combates a lo largo del ferrocarril Talyuán, al sudeste del Chan-Si. (Fabra.)

Serias dificultades políticas en el Japón

Tokio, 4.—Los recientes incidentes parlamentarios han reflejado la tensión creada por el debate de la ley de movilización nacional. El estado de ánimo de los círculos industriales es tal que toda proposición del Gobierno parece sospechosa.

En los círculos políticos existe la impresión de que ha de haber grandes dificultades por las posibles consecuencias en la formación del bloque de la ley. Finalmente, algunos elementos del Ejército japonés en China muestran viva efervescencia por los recientes cambios habidos en el Alto Mando militar. En general, se cree que la estabilidad del Gabinete depende de la habilidad del príncipe Konoye para conciliar las distintas tendencias. (Fabra.)

¡LA MUERTE LOS TRAIADORES!

Barcelona, 4.—El Tribunal de Espionaje y Alta traición de Cataluña se reunió para ver y fallar la causa instruida contra Manuel del Monte, acusado de derrocamiento. Se le impuso la pena de veinte años de internamiento en campo de trabajo.

La pena impuesta por el Tribunal citado a Antonio San José Caro en la vista de la causa que se le instruye por el delito de atraco no es la de treinta años de internamiento, como se había dicho, sino la de muerte.

El mismo Tribunal continuó y dió fin a la vista seguida contra el procesado Antonio Dache, acusado de pertenecer al Sindicato Libre y de ser un elemento destacado de los centros tradicionalistas. Vistas las pruebas, el fis-

Visado por la censura

La Unión de Sindicatos de París hace un importante donativo de viveres, ropas y efectos al pueblo español

Barcelona, 4.—Se encuentra en Barcelona una Comisión formada por varios delegados de la Unión de Sindicatos de la Región de París, que han venido a España para hacer entrega al Gobierno del Frente Popular de un importantísimo donativo de viveres, ropas y efectos que los obreros franceses, agrupados en dicha Unión de Sindicatos, donan al pueblo español. Integran la expedición 32 grandes camiones, que transportan 533 toneladas de productos donados todos ellos por la Unión de Sindicatos de París, y otros tres ofrecidos por las Juventudes Comunistas de Francia.

Forman la Comisión que ha venido a hacer entrega de tan espléndido donativo los camaradas siguientes: Mercier, de la Federación Textil; Dondie, de la Federación de la Construcción; Amblard, de la Unión de Sindicatos Obreros de la región parisina; Pommier, del Sindicato de los Servicios Públicos; Dolbeau, de la Unión de Sindicatos; Roux, de los obreros del Metropolitano de París, los cuales estuvieron ayer tarde en la Presidencia para hacer entrega oficial del donativo. Los recibió el subsecretario, en representación del jefe del Gobierno. El camarada Dondie, al ofrecer al subsecretario el donativo de la entidad sindical que representa, hizo constar su adhesión al Gobierno del Frente Popular y a la causa del proletariado español. El camarada Prat agradeció vivamente el generoso obsequio y rogó a los comisionados que hagan llegar a los camaradas de Francia el reconocimiento de todo el pueblo español por su constante adhesión a la causa republicana. (Febus.)

La actitud laborista ante los créditos del Libro Blanco

Londres, 4.—El Consejo ejecutivo del Partido Laborista ha estudiado la actitud que observará ante los créditos militares suplementarios pedidos por el Gobierno en el Libro Blanco.

Se ha decidido proponer a la moción gubernamental que se discuta el lunes la siguiente enmienda: "La Cámara, convencida de que la seguridad del país y el mantenimiento de la paz sólo pueden estar garantizados por el sistema de seguridad colectiva, resultante del Pacto de la Sociedad de las Naciones, y deseosa de procurar los armamentos necesarios a la ejecución de esta política, condena la adquisición de cantidades excesivas de armamentos para apoyar la política extraña, peligrosa y defectuosa adoptada por el Gobierno, despreciando sus promesas electorales."

La Cámara no puede tampoco aprobar un programa de defensa que no prevé ninguna coordinación eficaz entre la estrategia, la administración, el abastecimiento, y que deja a las industrias privadas hacer considerables beneficios a costa de las necesidades nacionales." (Fabra.)

Se habla de elecciones inglesas para el otoño

Londres, 3.—El periódico "Evening Standard" dice que numerosos diputados están convencidos de que las elecciones generales serán en el otoño próximo.

Parece que Chamberlain quiere presentarse a la lucha después de haber conseguido un éxito en las negociaciones con Italia. (Fabra.)

EN AUSTRIA

Sigue la reacción nacional contra el pacto de Berchstergaden

Acuerdo y ofrecimiento de la Dieta de Innsbruck

Viena, 3.—La Dieta de Innsbruck ha aprobado una resolución expresando la firme voluntad de mantener una Austria libre e independiente.

Esa resolución declara que si el canciller tuviese que hacer un llamamiento a la Dieta en un momento decisivo, ésta se encontraría inmediatamente dispuesta para ponerse a sus órdenes. (Fabra.)

El maestro Bascarini se niega a festejar el acuerdo

Viena, 3.—La Sociedad Festival de Salzburgo anuncia que, a pesar de todas las gestiones oficiales y amistosas, el maestro Bascarini se ha negado a prestar su concurso al festival de 1938 con motivo del Acuerdo de Berchstergaden. (Fabra.)

Continúa sus trabajos el Comité nacional de la Organización Telefónica

Valencia, 4.—Ayer tarde continuaron las sesiones del Comité nacional de la Organización Telefónica. Después de varias intervenciones se levantó la sesión para que las Ponencias estudiaran los siguientes puntos: Asunto económico, Problema social, Organización y Asuntos varios.

El Secretariado provincial de la U. G. T. de Valencia acuerda intensificar el trabajo en talleres y fábricas

Valencia, 4.—Se ha reunido el Secretariado provincial de la U. G. T. Se examinó la situación económica de "La Correspondencia de Valencia" y se acordó elevar un amplio informe a la Ejecutiva para que fije las aportaciones de los Sindicatos, destinadas a enjugar el déficit actual. Se acordó realizar una intensa campaña en talleres y fábricas, con el fin de elevar el nivel de rendimiento en el trabajo. Es posible que esta campaña se lleve a cabo de acuerdo con la C. N. T. (Febus.)